
Почетак предавања у новој академској 2008/2009. године  
на Православном богословском факултету 

Празничним бденијем и Литургијом на дан светог апостола и еванђелисте Јована 
Богослова, патрона факултетског храма и студената, започела је нова академска година на 
Православном богословском факултету. На бденију је началствовао Преосвештени 
Епископ Западноамерички  Максим уз учешће више свештенослужитеља и бројних 
студената.  
           На Литургији је началствовао  Високопреосвештени Митрополит Црногорско-
приморски Амфилохије уз саслужење Преосвештеног Епископа Максима, већег броја 
свештеника и ђакона, а у присуству бројних студената и професора. После прочитаног 
Еванђеља Митрополит Амфилохије је произнео надахнуту беседу истичући еванђелско 
сведочанство светог Јована Богослова о познању Бога Оца кроз Сина Његовог (Јн 17, 3) 
које не бива само разумом него, изнад свега, срцем као средиштем људског бића. 
           После Литургије студентима прве године је уприличен пријем од стране старијих 
колега и професора у великом амфитеатру, којима се бираним речима обратио Декан 
факултета Преосвештени Епископ Бачки  Иринеј. Тим поводом Епископ Иринеј је новим 
студентима пожелео благословен и успешан почетак академског образовања на 
Богословском факултету. Он је истакао да би студенти требало да искористе све 
интелектуалне и духовне дарове које поседују у циљу стицања комплетнијег образовања. 
Такође, Епископ Иринеј је посебно нагласио да учешће у богослужбени живот представља 
најплодоносније извориште духовног и академског уобличавања свих студената.  
          Осим декана, присутне је поздравио и благословио  Високопреосвештени 
Митрополит Амфилохије, који је предочио да период богословског узрастања није 
једноставан, али да је најдоличнији пример за такво дело свети Јован Богослов. Штавише, 
апостол љубави је следио пут сведочења Еванђеља Богочовека Господа Исуса Христа 
којим треба да пођу и студенти богословља. 
            Коначно, хор студената факултета је отпојао неколико богослужбених химни и тиме 
означио завршетак пријема нових студената..  

 



 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 



 

 



 

 



 



 

 



 

 


